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підходів та ідей; можливості для персоналу вчитися новим навичкам і бути 

залученим у процес трансформації підприємства. Нині бенчмаркінг на 

сучасному підприємстві має великий потенціал розвитку, який може 

забезпечити підвищення продуктивності і результативності бізнесу, але цей 

процес вимагає максимальної уваги і наукового підходу. Найважливішою 

перевагою, яку отримає підприємство, що запровадило бенчмаркінг, є перехід 

до системи безперервного удосконалення, що дає змогу підтримувати високий 

рівень конкурентоспроможності на ринку. Але удосконалення повинно 

відбуватися швидше, ніж це будуть робити конкуренти, інакше всі зусилля 

будуть марними. 
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Ефективне управління персоналом — це ключ до успіху будь-якого 

підприємства, оскільки воно допомагає досягати стратегічних цілей компанії. 
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Однак, навіть при розумінні важливості цього процесу, система управління 

персоналом часто стикається з певними викликами, які можуть знижувати її 

ефективність. Наприклад, проблеми можуть виникати у процесі підбору нових 

працівників, їхньої адаптації, розвитку або підтримки мотивації. 

Покращення процесів відбору та адаптації працівників — це одна з 

важливих задач для підвищення загальної ефективності управління персоналом  

та досягнення підприємством ключових стратегічних завдань. Сюди входить 

точне планування потреб у працівниках, пошук та залучення найкращих 

кандидатів, а також створення умов для їхнього професійного розвитку та 

підтримки мотивації. 

Основна мета всіх цих дій — створення такого робочого середовища, де 

працівники будуть не лише мотивовані виконувати свої обов’язки, а й 

прагнутимуть до розвитку своїх навичок та відчуватимуть себе частиною 

успіху компанії. 

Реалізація управління персоналом здійснюється через розробку персонал-

стратегії. Мистецтво розроблення стратегії управління персоналом полягає в 

тому, щоб наслідками формування загальних підходів стали конкретні дії, які 

забезпечували б високу ефективність використання людського потенціалу. 

Стратегія управління персоналом є складовою стратегії діяльності 

підприємства [1, с. 205].   

Покращення системи управління персоналом дозволяє не тільки залучити 

та утримати кваліфікованих працівників, але й підвищити продуктивність і 

ефективність роботи підприємства. Також це позитивно впливає на рівень 

задоволеності співробітників та їхню мотивацію до досягнення стратегічних 

цілей компанії. Крім того, удосконалена система управління допомагає 

зміцнити конкурентні позиції компанії. 

Для досягнення таких результатів підприємствам потрібно постійно 

оцінювати ефективність існуючих процесів, виявляти проблеми та вносити 

необхідні коригування. Особлива увага приділяється управлінню мотивацією 

співробітників — це ключовий елемент, який створює сприятливий 

мотиваційний клімат. Успішний мотиваційний менеджмент включає не лише 

розробку систем стимулювання, але й узгодження мотиваційного профілю 

працівників з цілями компанії. 

Розробка та впровадження таких систем є тривалим та коштовним 

процесом, що виправдано переважно для великих компаній з постійним 

персоналом. У випадку з малими підприємствами чи фірмами з непостійним 

штатом, повноцінна система мотиваційного менеджменту може бути менш 

актуальною. 

Ключовим показником ефективності мотиваційного менеджменту є те, 

наскільки працівники ідентифікують себе з компанією та її цілями. Коли 

співробітник відчуває себе частиною команди, він більш охоче та ефективно 

працює на досягнення стратегічних цілей. 

Загалом управління персоналом — це складний і багатогранний процес, 

який спрямований на створення оптимальних умов для ініціативної та свідомої 
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праці. Персонал є живим ресурсом організації, що здатен приймати самостійні 

рішення, критично оцінювати вимоги та має власні інтереси, тому його 

управління вимагає особливого підходу. 

Зважаючи на нестабільність та непередбачуваність ситуації в умовах 

воєнного стану, необхідно розуміти, які конкретні виклики стоять перед 

керівництвом підприємств та яким чином можна забезпечити гнучкість та 

ефективність управління персоналом.  

Сучасна Україна зіткнулася з викликами війни, що створюють складні 

соціальні умови для підприємств та їх персоналу. Такі умови зобов’язують до 

глибокого розуміння особливостей управління персоналом, щоб спрямовувати 

стратегії та практики менеджменту до нових умов і забезпечувати підтримку та 

захист працівників [2, с. 404].   

Ефективне управління персоналом є одним із ключових факторів, що 

визначають конкурентоспроможність підприємства. Трудові ресурси грають 

важливу роль поряд з іншими складовими, такими як якість товарів і послуг, їх 

просування на ринку, фінансовий стан компанії, організація виробничих 

процесів та впровадження нових технологій. Всі ці елементи взаємопов’язані, і 

їх потрібно розглядати в комплексі, оскільки саме їхня взаємодія має 

вирішальний вплив на здатність підприємства конкурувати на ринку 

Управління персоналом забезпечує не лише залучення і розвиток 

кваліфікованих працівників, але й створює умови для ефективної роботи всієї 

системи. Це дозволяє підприємству швидше реагувати на зміни, впроваджувати 

інновації та підвищувати свою продуктивність, що в результаті зміцнює його 

позиції на ринку. 
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